[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта проверочных листов, применяемых при осуществлении управлением имущественных и земельных отношений администрации Добрянского городского округа в границах Добрянского городского округа муниципального земельного контроля.
	Проект проверочного листа (списка контрольных вопросов, ответы на которые свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении контролируемым лицом обязательных требований), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля в границах Добрянского городского округа. (далее – Проект) разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2021 г. № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов».
	Обсуждение Проекта проводится с 22 февраля по 10 марта 2022 года.
Предложения и замечания принимаются в письменном виде по адресу: Пермский край, г.Добрянка, ул.Советская, д.14, управление имущественных и земельных отношений, каб.204, контактный телефон – 34265 3-91-24, ответственное лицо – Литвинцев Андрей Викторович, а также на электронный адрес: uizo@dobrraion.ru, admdob@perm.ru.

