В Добрянском городском округе проведено заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

	18 июня 2024 года состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений под председательством первого заместителя главы администрации Добрянского городского округа Н.Н. Поздеева.
	Были рассмотрены вопросы, касающиеся деятельности Советов профилактики, служб примирения в общеобразовательных организациях по предупреждению правонарушений в подростковой среде, об организации в летний период занятости и трудоустройства несовершеннолетних, в т.ч. состоящих на профилактических учетах.
	В ходе заседания отмечено, что по итогам 1 квартала 2024 г. в образовательных организациях проведено 36 заседаний Советов профилактики, рассмотрено 273 обучающихся (вопросы: по оптимизации воспитательной профилактической работы, предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних).
 На базе ЦДОД «Логос» осуществляет деятельность муниципальная служба примирения и 10 школьных служб примирения (далее – ШСП) в образовательных организациях. По итогам 1 квартала 2024 года в ШСП подано 46 заявок (разногласия с одноклассниками, заявки классных руководителей), рассмотрено с примирением сторон 40 заявок, 6 заявок находятся на сопровождении ШСП. 
[bookmark: _GoBack]Управлению образования поручено провести анализ результатов работы школьных служб примирения.
В период летних каникул на базе 16 учреждений образования, культуры и спорта в лагерях дневного пребывания отдохнут 2 504 ребёнка.
Лагеря труда и отдыха планируются в 9 образовательных учреждениях, с охватом 554 человека, в возрасте 14-17 лет, в т.ч. на базе «Логос» будет сформирован отдельный отряд для детей СОП (июль), с охватом 10 детей.
Кроме того, в летний период в образовательных организациях будут работать разновозрастные отряды (РВО), с охватом 2977 человек. 
В учреждениях культуры и спорта будут работать РВО в июле и августе, с охватом 280 человек. Всего летней занятостью планируется охватить 6689 человек.




