В Добрянском городском округе проведено заседание межведомственной антинаркотической комиссии
	21 июня 2024 года состоялось очередное заседание межведомственной антинаркотической комиссии Добрянского городского округа. В нем приняли участие представители структурных подразделений администрации Добрянского городского округа, органов здравоохранения, социальной защиты населения, правоохранительных органов, прокуратуры и представители общественных организаций. 
 	Были рассмотрены результаты мониторинга наркоситуации на территории Добрянского городского округа по итогам 2023 года. Отмечена положительная динамика наркоситуации - с показателя в 2022 году «напряженная» городской округ в 2023 году поднялся в рейтинге территорий Пермского края на «нейтральную».
[bookmark: _GoBack]Обсуждались вопросы эффективности и результативности организации работы по побуждению лиц к исполнению обязанностей, возложенных на них судом в порядке ч.2.1. статьи 4.1. КоАП РФ и принимаемых мерах, направленных на снижение уровня доступности наркотических средств на территории Добрянского городского округа. Правоохранительными органами закончено расследованием 38 преступлений, рост составил 123,5 %, выявлена и пресечена деятельность 1 наркопритона в г. Добрянка.
 Продолжается работа по выявлению и уничтожению объявлений о найме наркокурьеров. К данной работе подключены отдел муниципального контроля администрации Добрянского городского округа и народная дружина. В 2023 г.  ликвидировано более 1000 объявлений, за текущий период 2024 г. - около 300, в т.ч. на сельских территориях. 
Отделом сельского хозяйства и поддержки предпринимательства администрации Добрянского городского округа проводится информирование населения о мерах ответственности за произрастание наркосодержащих растений на земельных участках, находящихся в собственности или аренде.
Заслушана информация органов здравоохранения о динамике развития ситуации по алкоголизму, ВИЧ инфекции на территории Добрянского городского округа в 2024 году и проводимых профилактических мероприятиях.
 На диспансерном учете с подтвержденным диагнозом ВИЧ-инфекция состоит 426 человек. Органами здравоохранения проводится регулярное обследование населения, за текущий период 2024 годы было выявлено 16 человек. 
Несмотря на высокий уровень показателя заболеваемости ВИЧ-инфекцией, отмечается тенденция к снижению заболеваемости.
С диагнозом «алкоголизм» на учете состоит 194 человека. За текущий период 2024 г. произошло два случая смертельного отравления спиртосодержащей продукцией. В дневном наркологическом стационаре ГБУЗ ПК «Добрянская ЦРБ» прошли лечение 60 человек.
	Администрация Добрянского городского округа напоминает, что если вам стали известны факты распространения и употребления запрещенных веществ, вы можете отправить анонимное обращение на портале «Управляем вместе» во вкладке «Наркотики».

	

