В Добрянском городском округе проведено заседание межведомственной антинаркотической комиссии
[bookmark: _GoBack]	26 сентября 2024 года состоялось очередное заседание межведомственной антинаркотической комиссии Добрянского городского округа под председательством главы городского округа-главы администрации Добрянского городского округа Д.В. Антонова. 
 	Были рассмотрены вопросы, касающиеся реализации Порядка взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению, обмену и сверке информации о случаях потребления несовершеннолетними наркотических средств и ПАВ, организации профилактической работы с несовершеннолетними, употребляющими наркотические средства и ПАВ, с несовершеннолетними, проживающими в семьях группы риска, СОП.
Обсуждались вопросы эффективности и результативности организации работы по побуждению лиц к исполнению обязанностей, возложенных на них судом в порядке ч.2.1. статьи 4.1. КоАП РФ. Правоохранительным органам рекомендовано повысить эффективность проводимых профилактических мероприятий в данном направлении. 
Заслушана информация представителей ГБУЗ ПК «Добрянская ЦРБ», ГБУЗ ПК «Полазненская РБ», ОМВД России по Добрянскому городскому округу об организации профилактической работы в образовательных организациях Добрянского городского округа в новом учебном 2024-2025 году.
С обучающимися запланированы мероприятия в цикле внеурочных занятий «Разговоры о важном»: различные беседы, акции, круглые столы, квесты и т.д. Планируется организация индивидуальной работы с членами групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, состоящими на профилактическом учете ОВД. Участие представителей органов здравоохранения и правоохранительных органов в родительских собраниях по вопросам родительского просвещения «Об ответственности за неисполнение родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних», «О последствиях употребления алкоголя несовершеннолетними» и т.п.
 	На сегодняшний день все общеобразовательные организации подписали планы совместных мероприятий с Отделом МВД России по Добрянскому городскому округу по профилактике правонарушений среди обучающихся на 2024 – 2025 учебный год.

	Администрация Добрянского городского округа напоминает, что если вам стали известны факты распространения и употребления запрещенных веществ, вы можете отправить анонимное обращение на портале «Управляем вместе» во вкладке «Наркотики».

	

