Подведены итоги второго этапа 
Общероссийской антинаркотической акции 
«Сообщи, где торгуют смертью»

В период с 14 по 25 октября 2024 года в Пермском крае проходил второй этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».
[bookmark: _GoBack]	На сайтах Добрянского городского округа, образовательных организаций и учреждений дополнительного образования, подведомственных учреждений культуры и спорта организовано информирование жителей округа о проведении Акции, в т.ч. информирование граждан о возможности использования портала «Управляем вместе» в целях сообщения правоохранительным органам о ставших известными фактах распространения или употребления запрещенных веществ, о контактной информации ОМВД России по Добрянскому городскому округу.
	В общеобразовательных организациях оформлены информационные стенды «Профилактика вредных привычек» и размещены номера телефонов экстренной психологической помощи, телефона доверия и правовой помощи, обучающимися разработаны и распространены буклеты о вреде наркотиков и важности ведения здорового образа жизни «Быть здоровым – модно».
В рамках Акции на школьных сайтах и в социальной сети «ВКонтакте» для родителей и обучающихся размещены информационно-пропагандистские материалы, проведены профилактические информационные пятиминутки, классные часы, размещена информация с указанием номеров «телефонов доверия» среди обучающихся 5-9 классов, розданы памятки.
В МБОУ «ПСОШ № 1» с 15 по 21 октября прошла акция «Детский телефон доверия». Психологи школы совместно со старшеклассниками и Школьной службой примирения провели оперативки для обучающихся с 1 по 11 класс. Мероприятие является традиционным, уже несколько лет при сотрудничестве с АНО ДПО «Институт социальных услуг «ВЕКТОР»» проводится акция, детям дарят подарки , где указан единый общероссийский номер детского телефона доверия 8-800-2000-122.
Звонить могут любой ребенок, подросток, родитель или учитель. Задать волнующий вопрос и получить профессиональную психологическую помощь. 
В МБОУ «ДСОШ № 3» для обучающихся 8-11 классов был организован просмотр документального фильма. Это был не просто фильм, который рассказывает о том, что наркотики - это плохо, а настоящее документальное кино с реальными историями людей и их родственников, оказавшихся в этой смертельной ловушке, с последующим обсуждением.
В целях популяризации здорового образа жизни среди обучающихся 10-11 классов образовательных организаций проведены: соревнования по футболу «Чисто ЗОЖ», осенние старты для начальной школы. 
Подведомственными учреждениями культуры и спорта проведены:
15 октября интеллектуально-творческая игра на сплочение для детей и подростков, состоящих на учете СОП и «группе риска;
19 октября командное первенство по волейболу в рамках Спартакиады среди предприятий, организаций и учреждений Добрянского городского округа;
20 октября театрализованный концерт «ПАПАМ», посвященный Дню отца;
15, 22 октября турниры по интеллектуальным играм среди школьных команд «Игры разума», охват 180 человек. 
24 октября интеллектуальная игра «Самый умный» среди студентов 1 курса ГБПОУ «ДГТТ им. П.И. Сюзева»;
25 октября мастер-класс по баскетболу для подростков, в рамках Единого Дня спорта;
 25 октября для воспитанников реабилитационного центра «Росинка» состоялась обзорная экскурсия по Добрянскому музею.
Специалисты отдела по защите прав детей администрации Добрянского городского округа совместно с инспекторами ОДН ОМВД по Добрянскому городскому округу, специалистами органов опеки и попечительства приняли участие в межведомственных рейдовых мероприятиях. В ходе рейдов проверено 11 семей. С законными представителями проведена работа, направленная на ведение трезвого образа жизни. 
	Народной дружиной Добрянского городского округа проведены профилактические беседы с подростками на тему «Об ответственности за свои поступки, законопослушном поведении, соблюдении комендантского часа», мероприятия по выявлению фактов незаконной продажи табачной, алкогольной и спиртосодержащей продукции, в т.ч. несовершеннолетним, а также приняли участие в рейдовых мероприятиях по обследованию мест массового скопления несовершеннолетних и молодежи.

