В Добрянском городском округе проведено заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

	11 декабря 2024 года состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений под председательством главы городского округа-главы администрации Добрянского городского округа Д.В. Антонова. 
	Были рассмотрены вопросы, касающиеся межведомственного взаимодействии по профилактике бытовой преступности и бытового насилия, в том числе в семьях, находящихся в социально опасном положении.
[bookmark: _GoBack]В ходе заседания отмечено, что по итогам 10 месяцев 2024 г. наблюдается снижение бытовой преступности на 52,2 % (с 23 до 11), количество истязаний сократилось на 66,7% (с 8 до 3), умышленное причинение вреда здоровья на 25% (с 4 до 3), убийств в прошлом году и в текущем периоде 2024 года не зарегистрировано.
Причинами совершения бытовых преступлений по прежнему остаются низкий социальный статус лиц, как совершивших преступления, так и самих потерпевших, социальная и бытовая неустроенность, ссоры, скандалы в семьях, отсутствие постоянного источника дохода, совместное распитие спиртных напитков.
Правоохранительными органами в течении года проведены 4 оперативно-профилактических мероприятия: «Рецидив» (март-апрель), «Надзор» (май, июль-август), «Профилактика» (ноябрь).  
По информации отдела по защите прав детей в 2024 году поступило 5 сообщений о фактах жестокого обращения. По результатам рассмотрения на заседаниях КДН и ЗП с 1 семьей организована индивидуально-коррекционная работа, 4 семьи поставлены в СОП.
Управлению общественной безопасности было поручено организовать работу по информированию населения о контактных телефонах правоохранительных органов, органов опеки, муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних, телефонов кризисных центров для женщин и женщин с детьми, пострадавших в результате домашнего насилия для своевременного информирования о ставших известными бытовых конфликтах в семьях.
Рассмотрен и утвержден план работы комиссии по профилактике правонарушений на 2025 год.
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