В Добрянском городском округе проведено заседание межведомственной антинаркотической комиссии
[bookmark: _GoBack]	18 декабря 2024 года состоялось очередное заседание межведомственной антинаркотической комиссии Добрянского городского округа. В нем приняли участие представители структурных подразделений администрации Добрянского городского округа, органов здравоохранения, социальной защиты населения, правоохранительных органов, представители общественных организаций. 
 	Были рассмотрены результаты организации работы правоохранительных органов с лицами, привлеченными к административной ответственности за немедицинское потребление наркотических средств, которым по решению суда назначено прохождение диагностики и лечения за текущий период 2024 года, в т.ч. организации профилактической работы с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, осужденных к наказаниям и мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.
Обсуждались результаты проведения в 2024 году социально-психологического тестирования обучающихся в образовательных организациях Добрянского городского округа и проведенной профилактической работе по итогам социально-психологического тестирования в 2023-2024 учебном году. 
Рассмотрен и утвержден план работы антинаркотической комиссии Добрянского городского округа на 2025 год.
	Администрация Добрянского городского округа напоминает, что если вам стали известны факты распространения и употребления запрещенных веществ, вы можете отправить анонимное обращение на портале «Управляем вместе» во вкладке «Наркотики».
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