В Добрянском муниципальном округе проведено заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

	13 марта 2025 года состоялось заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений под председательством главы муниципального округа-главы администрации Добрянского муниципального округа Д.В. Антонова. 
	Были рассмотрены вопросы, касающиеся состоянии криминогенной обстановки в Добрянском муниципальном округе по итогам 2024 года и мерах, направленных на снижение уровня преступности.
В ходе заседания отмечено, что по итогам 2024 г. наблюдается снижение на 20,1 % количества зарегистрированных преступлений, на 26,4% уровня имущественных преступлений. Удалось стабилизировать обстановку с преступностью в общественных местах и добиться снижения преступлений на 34,7%. На 58,3% снизилась подростковая преступность.
Обсуждался вопрос об обеспечении контроля пребывания и трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства на территории Добрянского муниципального округа.
Заслушаны результаты деятельности народной дружины Добрянского муниципального округа в 2024 году и организации взаимодействия с субъектами профилактики при проведении профилактической работы, в т.ч. с несовершеннолетними.
Рассмотрены вопросы организации занятости и трудоустройства несовершеннолетних, в том числе учетных категорий в летний период 2025 года. О взаимодействии ведомств системы профилактики правонарушений при выполнении задач летней оздоровительной кампании.
Планируется обеспечить летней занятостью около 7000 несовершеннолетних, трудоустроить 268 подростков.
Подведены итоги исполнения Комплексного плана мероприятий по профилактике правонарушений на территории Добрянского муниципального округа по итогам 2024 года.
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