[bookmark: _GoBack]В Добрянском муниципальном округе проведено заседание межведомственной антинаркотической комиссии
	21 марта 2025 года состоялось очередное заседание межведомственной антинаркотической комиссии Добрянского муниципального округа под председательством главы муниципального округа - главы администрации Добрянского муниципального округа Д.В. Антонова. В нем приняли участие представители структурных подразделений администрации Добрянского муниципального округа, органов здравоохранения, социальной защиты населения, правоохранительных органов, представителей общественных организаций. 
 	Были рассмотрены вопросы, касающиеся состояния преступности в сфере незаконного оборота наркотиков, динамики преступлений, совершенных в состоянии наркотического опьянения. Проведен анализ распространенных на территории городского округа видов наркотических средств и наиболее подверженных наркотизации слоев населения.
Обсуждались вопросы организации работы по профилактике потребления наркотических средств, профилактики токсикомании, в том числе сниффинга. 
Заслушана информация по подготовке к проведению месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни и организации межведомственного взаимодействия при проведении профилактических мероприятий. 
Подведены результаты исполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации в Добрянском муниципального округе по итогам 2024 года. Отмечено, что второй год наблюдается положительная ситуация по оздоровлению наркоситуации на территории округа.
	Администрация Добрянского городского округа напоминает, что если вам стали известны факты распространения и употребления запрещенных веществ, вы можете отправить анонимное обращение на портале «Управляем вместе» во вкладке «Наркотики».
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