ПАМЯТКА
«Куда обратиться за наркологической помощью»

На территории Пермского края специализированную наркологическую помощь можно получить в ГБУЗ ПК «Пермский краевой клинический наркологический диспансер» по адресу:
г.Пермь, ул.Монастырская, 95Б
правое крыло, второй этаж, кабинет № 58.
Телефон для связи:
8 (342) 288-31-65
 8 (342) 207-33-11 (доб.4) (информатор)
   
· За консультацией к врачу психиатру-наркологу по любым вопросам связанным с алкогольной, наркотической или иной зависимости, проблемами взаимоотношений с зависимым человеком, методам лечения можно  обратиться в анонимный кабинет. Консультация строго анонимная.

· На базе ГБУЗ ПК «Пермский краевой клинический наркологический диспансер» в социальной сети «Вконтакте» создан «онлайн-кабинет доверия», (https://vk.com/onlayn_kabinet_doveriya), где можно получить бесплатную онлайн-консультацию по вопросам профилактики потребления психоактивных веществ или написать свой вопрос на электронную почту onlayn.kabinet@mail.ru.

· Организованы Горячие линии при проблемах с зависимостями (круглосуточно) 8 (800) 200-02-00

· На территории Добрянского муниципального округа наркологическую помощь можно получить помощи (в т.ч. анонимно) в ГБУЗ ПК «Добрянская ЦРБ» (г. Добрянка, ул. Герцена, 40, каб. №14) и ГБУЗ ПК «Полазненская РБ» (п. Полазна, ул. Больничная, 11, каб. 1074)

Врач-нарколог:
помогает диагностировать заболевание;
[bookmark: _GoBack]мотивирует на прохождение лечения;
подбирает терапию в индивидуальном порядке.

