ВСЕРОССИЙСКИЙ МЕСЯЧНИК АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ И ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ
В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Добрянского муниципального округа в период с 12 по 18 мая 2025 г.  прошли мероприятия.
В общеобразовательных организациях проводятся родительские собрания по организации безопасного отдыха детей и инструктажи для обучающихся «Безопасные каникулы». На сайтах размещена информация о «детском телефоне доверия». В дошкольных учреждениях для родителей проводятся беседы «Создание безопасного климата в семье».
В МБОУ «Вильвенская СОШ» состоялась выставка рисунков «Мы за здоровый образ жизни», с обучающимися проведены беседа и просмотр видеоролика антинаркотической направленности. 
В г. Добрянка и п. Полазна проведены соревнования по лично-командному первенству по легкоатлетическому многоборью в рамках Дошколиады среди воспитанников дошкольных образовательных организаций Добрянского муниципального округа, в соревнованиях приняло участие десять команд, 60 участников.
13 мая в спортивном зале Дворца культуры и спорта им. В.А. Ладугина состоялся открытый фестиваль спорта и творчества людей с ограниченными возможностями здоровья «Радуга талантов».
Фестиваль традиционно включил в себя спортивные состязания и творческие номера, с участием более двухсот спортсменов с ОВЗ разных возрастов.
В Полазне проходит открытое весеннее первенство посëлка по мини-футболу.
15 мая народная дружина с несовершеннолетними из филиала Росинка посетили Единую диспетчерскую службу Добрянского округа. Посещение диспетчерской службы оставило неизгладимое впечатление на подростков, показав им на практике, как современные технологии помогают обеспечивать безопасность и порядок в городе. Они осознали важность и ответственность работы операторов, круглосуточно следящих за происходящим на улицах
[bookmark: _GoBack]В День семьи, народная дружина совместно с представителями 12 ОНДиПР по Добрянскому городскому округу УНДиПР ГУ МЧС России по Пермскому краю и 115 ПСЧ 27 ПСО ФПС ГПС Главного управления МСЧ России по Пермскому краю распахнули двери в мир знаний для подростков нашего округа. Вечер коснулся важных вопросов: что таит в себе вейп и другие психоактивные вещества, и к каким печальным последствиям это может привести? что такое любовь – этот трепетный дар? и что может сравниться с теплом родительских объятий?
В МБУК «Добрянская ГЦБС» продолжается проведение мероприятий для обучающихся образовательных организаций, посвященных 80-летию Победы в ВОВ, направленных на воспитание патриотизма и любви к своей Родине.  
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