ВСЕРОССИЙСКИЙ МЕСЯЧНИК АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ И ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ
В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Добрянского муниципального округа в период с 19 по 25 мая прошли мероприятия.
15 мая в Добрянской школе 2 прошёл фестиваль творчества «Две Звезды», на котором выступали учащиеся с учителями и родители с детьми.
Мероприятие прошло шумно, весело и творчески. Зрители смогли насладиться сотворчеством учащегося и взрослого. 
20 мая в Вильвенской школе прошли «Весёлые старты» среди обучающихся 1-4 классов. 
21 мая состоялось лично-командное первенство по бегу и эстафете
в рамках Спартакиады среди предприятий, организаций и учреждений Добрянского муниципального округа
На базе МБУ «ЦФКС и МП» 21 мая 2025 года для несовершеннолетних проведена интерактивно-профилактическая игра «Антинаркотик». В мероприятии приняли участие представители органов здравоохранения, правоохранительных органов, народной дружины, МЧС, 12-го ОНДиПР.
В Перемской школе народный дружинник Мелентьева О.В. провела интересно-познавательную беседу с обучающимися о вреде курения и парения вейпов. Перед каникулами в корпусе 2 прошло общешкольное мероприятие «Поезд безопасности». Ребята активно принимали участие на каждой станции: «Безопасность на дорогах», «Пожарная безопасность», «Безопасный интернет», «Безопасность на воде» и станция «Мы за здоровый образ жизни».
На стадионе рп. Полазна состоялся Фестиваль ВФСК «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся общеобразовательных организаций в Добрянском муниципальном округе.
Для учащихся 7 класса СОШ № 3 и будущих защитников отечества в Центральной городской библиотеке состоялась патриотическая игра «Защитники Отечества».
О страшных днях начала Великой Отечественной войны говорили со старшеклассниками Полазненской школы № 1 на историческом часе «Путь к Победе!» в библиотеке п. Полазна им. Кирпищиковой А.А.
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