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Заслушали земцы отчёт по проверке использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы по развитию физкультуры и спорта за 2016-2017 годы. В общей сложности ревизоры проверили правильность расходования 1,7 млн. рублей районным Управлением по культуре, спорту, молодёжной и семейной политике.
Нецелевое использование бюджетных средств в сумме 5,7 тысячи рублей коснулись организации трёх соревнований: «Лыжня России-2016», «Лыжня России-2017» и «Колобок». Проверяющие посчитали неправомерными расходы на оплату услуг главного судьи, звукооператора и услуг по предоставлению звукового оборудования.
Неэффективно управление потратило 7,2 тысячи в День физкультурника, наняв двух охранников частной охранной фирмы. Хотя основное обеспечение безопасности и общественного порядка во время мероприятия осуществлялось отделом МВД, народной дружиной и волонтёрами.
По результатам проверки консультант управления привлечён к дисциплинарной ответственности, а само учреждение получило штраф.
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