Привлекли директоров и бухгалтеров
Контрольно-счётная палата отчиталась перед земцами по проведённым проверкам за 2017 год. Ревизоры проверили оплату труда руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров в семи муниципальных учреждениях дополнительного образования.
При проверке расходования 29,5 миллиона рублей были выявлены нарушения на общую сумму 618,3 тысячи. Нарушением на 402 тысячи стало принятие сотрудника, не соответствующего квалификационным требованиям. Ещё 216 тысяч – избыточные расходы, связанные с завышением должностных окладов. По результатам рекомендовано вернуть в бюджет 55 тысяч рублей до конца года, из них возмещено 15 тысяч. Также привлечены к дисциплинарной ответственности главбух Школы технического резерва, бухгалтер Добрянской школы искусств и документовед Добрянской спортшколы.
Также депутатам рассказали о выявленных финансовых нарушениях в Гаринской школе. Там из проверенных 8 миллионов выявили неправильное использование на сумму 300 тысяч рублей. Из них 282 тысячи – выплата зарплаты сотруднику, не имеющему должной квалификации, почти 3 тысячи – неправильное начисление премий. Кроме того, руководитель учреждения выплатил себе компенсацию в размере 14 тысяч рублей без распоряжения учредителя. За это его и главбуха привлекли к дисциплинарной ответственности. Деньги в размере 14 тысяч будут возвращены в бюджет. 
Депутаты информацию приняли к сведению.
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