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Земцы усомнились в эффективности работы Муниципального фонда поддержки предпринимательства и сельского хозяйства.
13 октября на заседании Земского собрания председатель Контрольно-счётной палаты Наталья Юдина огласила результаты проверки районного Муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства и сельского хозяйства за 2010-2016 годы. Общий объём проверенных средств составил 4,365 млн. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств не установлено. Однако с нарушением правил предоставления микрозаймов выдано 13 кредитов на сумму более 2,1 млн. рублей. Просроченная дебиторская задолженность на конец прошлого года составляла 1,4 млн. рублей. Деятельность фонда за 2014-2016 годы признана убыточной.
– Микрозаймы предоставлялись с высоким риском невозврата, – сообщила, в частности, Наталья Юдина.
Также в фонде отсутствует организация делопроизводства и не ведётся архив. В адрес руководителя направлено представление, попечительский совет и администрация района как учредитель о ситуации извещены.
– Это не поддержка предпринимательства, – высказался председатель Земского собрания Андрей Шитов, донося до коллег своё видение ситуации. – Хотелось бы, чтобы администрация представила какую-то аналитику. Кто из предпринимателей «вздохнул», кто встал на крыло и начал платить налоги, какой реальный успех, в чём эффективность поддержки? Выдавать займы под 19% – это не поддержка предпринимательства, а фонд ради фонда. Судя по характеру замечаний, к работе фонда есть вопросы.
– Эффективность-то есть. 21 миллион выдали за 5 лет, – парировал глава района Константин Лызов.
Его заместитель Зульфия Коврижных пояснила, что администрацией определены приоритеты, снижена процентная ставка: займы выдаются уже под 16%.
Константин Лызов добавил, что фонд, кроме выдачи микрозаймов, занимается комплексом мер и услуг по поддержке предпринимательства. Но депутаты его допаргумент о значимости фонда обсуждать не стали и приняли информацию к сведению.
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