ВСЕРОССИЙСКИЙ МЕСЯЧНИК АНТИНАРКОТИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ И ПОПУЛЯРИЗАЦИИ ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ
В рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Добрянского муниципального округа в период начала первой декады июня 2025 года прошли мероприятия.
Со второго июня 2025 года дан старт очередной летней оздоровительной кампании, открылись детские летние площадки на базе образовательных учреждений. Первый день прошёл ярко, весело и с пользой! Ребята знакомились, играли в игры на сплочение, прошли инструктаж по технике безопасности, чтобы летние каникулы были не только интересными, но и безопасными.
В течение всей первой смены ребят ждут увлекательные мероприятия, такие как тематические квесты, просмотры фильмов, творческие мастерские, спортивные соревнования и множество других интересных и познавательных мероприятий.
Каждый день начинался с музыкальной зарядки, в проведении которых активно помогали с ребята из первичных отделений «Движение первых».
Центральная городская библиотека уже третий год проводит летний проект «Клумба», направленный на популяризацию детского и семейного чтения, а также на создание интересного досуга для всех участников. 3 июня состоялась первая игротека, которая собрала детей и их родителей для активного участия в образовательных и развлекательных играх.
3 июня в Социальном кинозале МБУК «ДКиС им. А.Д. Черкасова» ребята со школьной площадки Полазненской школы №1 познакомились с мультфильмами фестиваля анимационного кино «Суздальфест». Мы посмотрели и обсудили фильмы «Василий Тёркин», «Почему снег?», «Бестелесная команда: Приключение солдата Каблукова», «Ваня и Петрушка». Ребята поделились впечатлением от просмотра, обсудили сюжет фильмов, прорисовку, идею сюжета.
4 июня сотрудники МБУ «Центр физической культуры, спорта и молодежной политики» для юных спортсменов из секции баскетбола провели спортивное мероприятие «Активный день», который состоял из  увлекательных соревнований по игре в городки, дартс, корнхол и кольцеброс, а также веселых баталий за столами: в настольный хоккей, футбол, дженгу и морской бой.
Состоялся очередной этап Спартакиады предприятий, организаций и учреждений Добрянского муниципального округа - соревнования по игре в городки.
5 июня в учреждении дополнительного образования «Логос» состоялся
муниципальный конкурс - фестиваль «Безопасное колесо». Участники соревновались не только в силе, ловкости, смекалке, быстроте, но и в знаниях правил дорожного движения и оказании первой медицинской помощи.
6 июня в День русского языка и в день рождения великого поэта Александра Сергеевича Пушкина ребята уже из Добрянской школы № 5 посетили виртуальный концертный зал в МБУК «ДКиС им. В.А. Ладугина», для них была организована специальная трансляция концертной программы по знаменитой сказке А. Пушкина «Спящая царевна».
Сотрудники МЧС, Госавтоинспекции и члены народной дружины активно подключились к проведению в лагерях дневного пребывания профилактических мероприятий по правилам безопасности в период летних каникул. 4 и 5 июня в Добрянской школе № 5 и в учреждении дополнительного образования «Логос» в  игровой форме с помощью всем известного героя из мультика «Незнайка» до ребятами доводена информация: как вести себя на воде, в лесу, если дома один, как вести себя в общественных местах, при переходе улицы и др.
Со 2 июня по 6 июня в Кадетской школе прошла 1 смена профильного отряда лагеря «КАДЕТ 2025». С ребятами продолжили и разнообразили работу по гражданско – патриотическому воспитанию. В программе лагеря были различные спортивные и творческие мероприятия, занятия музыкой и танцами.
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