Финансы на газификацию контролируют
03 Авг 2017 → Экономика
Контрольно-счётная палата Добрянского района проверила использование бюджетных средств, направленных на газификацию в течение трёх последних лет.
В 2014-2016 годах из районного бюджета выделялась финансовая помощь двум поселениям: Полазненскому и Вильвенскому. Всего – 1,25 миллиона рублей.
Из этой суммы 398,4 тысячи рублей направлялись на разработку проектно-сметной документации газопровода в селе Голубята Вильвенского поселения. Сегодня там уже построена распределительная сеть низкого давления.
В Полазненском городском поселении газифицируется два объекта. В деревне Ивановка в прошлом году из частных рук в муниципальную собственность приобретена газораспределительная сеть протяжённостью в 1 километр. Финансовая помощь из бюджета района составила 350 тысяч рублей. Местные жители получили возможность подключаться к газу. По состоянию на 1 апреля этого года, треть домов Ивановки уже подсоединили.
Ещё 500 тысяч рублей было выделено на софинансирование проектно-изыскательских работ по строительству инженерных сетей в деревне Мохово, где выделены участки для многодетных семей.
На сегодняшний день документация разработана и направлена для проведения государственной экспертизы.
– Объект социально важный, поэтому мы не снимаем его с контроля, – говорит председатель КСП Наталья Юдина. – Главное, чтобы документы не легли под сукно, а началось реальное строительство.
Нарушений по использованию бюджетных средств на газификацию не выявлено.
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