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В Добрянской школе № 5 выявлены финансовые нарушения на общую сумму 1,25 млн. рублей.
Эта информация прозвучала 26 февраля на заседании Земского собрания. Плановое контрольное мероприятие по итогам 2014 и первой половины 2015 годов проводила Контрольно-счётная палата. Как пояснила депутатам председатель КСП Наталья Юдина, выявлено несколько видов нарушений.
Так, образовательное учреждение на бюджетные средства приобрело для школьной столовой оборудование на 48 тысяч рублей, хотя по закону это должен был сделать арендатор за свой счёт. 
Два сотрудника школы – заместитель директора по административно-хозяйственной части (АХЧ) и учитель физкультуры – были приняты на работу без соблюдения соответствующих квалификационных требований, и выплаченная им зарплата на общую сумму 998 тысяч рублей тоже попала в финансовые нарушения.
Не был должным образом документально оформлен и ремонт ограждения школы, проведённый в 2014 году. В частности, проверка показала, что отсутствует дефектная ведомость, а в перечне как выполненные присутствуют непроведённые работы.
Более 200 тысяч рублей выплат стимулирующего характера начислены с нарушениями, в том числе 30 с лишним тысяч рублей получила главный бухгалтер, которая в этот период не работала.
По итогам контрольного мероприятия к дисциплинарной ответственности привлечены директор школы, замдиректора по АХЧ и главный бухгалтер. Материалы проверок направлены в прокуратуру и полицию.
Глава района Константин Лызов пообещал депутатам, что администрация проведёт по результатам проверки «перечень мероприятий» по устранению и предупреждению подобных нарушений.
Информацию КСП депутаты, по рекомендации бюджетного комитета, приняли к сведению.
Леонид Первушин.


