В Добрянском муниципальном округе проведено заседание межведомственной антинаркотической комиссии
	23 июня 2025 года состоялось очередное заседание межведомственной антинаркотической комиссии Добрянского муниципального округа под председательством главы муниципального округа - главы администрации Добрянского муниципального округа Д.В. Антонова. В нем приняли участие представители структурных подразделений администрации Добрянского муниципального округа, органов здравоохранения, прокуратуры, правоохранительных органов, судебной системы, представители общественных организаций. 
 	Были рассмотрены результаты мониторинга наркоситуации на территории Добрянского муниципального округа по итогам 2024 года. Отмечена положительная динамика наркоситуации - в рейтинге территорий Пермского края Добрянский округ сохраняет показатель «нейтральный».
Обсуждались вопросы организации межведомственного взаимодействия при работе с наркопотребителями по исполнению возложенной на них судом обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию. 

	Администрация Добрянского городского округа напоминает, что если вам стали известны факты распространения и употребления запрещенных веществ, вы можете отправить анонимное обращение на портале «Управляем вместе» во вкладке «Наркотики».
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