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На основании приказа Министерства социального развития Пермского края от 28.07.2011г. СЭД-33-01-02-152 «Об утверждении порядка оказания реабилитационных услуг потребителям психоактивных веществ с использованием сертификата» территориальные управления Минсоцразвития края предоставляют сертификаты на получение реабилитационных услуг. 
Получателем сертификата может стать гражданин старше 18 лет, страдающий наркологической зависимостью (по заключению врача-психиатра-нарколога), проживающий на территории Добрянского муниципального района.
Сертификат выдается потребителям психоактивных веществ бесплатно один раз в два года на основании заключения врача-психиатра-нарколога о том, что гражданин является потребителем психоактивных веществ (страдает наркологической зависимостью) без постановки его на наркологический учет.
Условием выдачи сертификата и направления в реабилитационный центр является добровольное желание потребителя психоактивных веществ получить реабилитационные услуги.
Для получения сертификата потребителю психоактивных веществ необходимо обратится в территориальное управление Минсоцразвития отдел по Добрянскому муниципальному району по адресу: г. Добрянка, ул. Советская,102а, каб. 37, телефон для справок: 2-64-58.
И представляет следующие документы:
· письменное заявление о добровольном желании получать реабилитационные услуги и согласии на использование персональных данных, полученных в результате оказания реабилитационных услуг, территориальным управлением, Министерством;
· копию документа, удостоверяющего личность;
· заключение врача-психиатра-нарколога о том, что гражданин является потребителем психоактивных веществ (страдает наркологической зависимостью) без постановки его на наркологический учет.
